



ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
ORAȘUL SLĂNIC  
CONSILIUL LOCAL



**PROCES-VERBAL**

al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 29.12.2021, ora 15.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 194 din 27.12.2021.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și se face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți în sală 6 consilieri locali și pe platforma WhatsApp, domnii Grigore Constantin Dan, Mare Laurențiu Cornel și Mușat Maria. Lipsesc domnii Chipeșiu Florinel, Baicu Aur Mihail, Moldoveanu Sorin, Buzea Cristian Petru, Corbu Marian și Popescu Sorin. Cvorumul ședinței este îndeplinit cu 9 consilieri prezenți.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocarui Isabela Cerasella și domnul primar Daneluș Costea. În sală este prezent și domnul Burnescu Florin.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 13643/243 din 22.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021, inițiator: dl. Daneluș Costea
2. Proiect de hotărâre nr.13725/245 din 27.12.2021 privind suplimentarea finanțării programului sportiv „SPORT prin FOTBAL 2021” al „Asociației Clubul Sportiv Orașenesc Măgura Slănic”, inițiator: dl. Daneluș Costea.

Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței sunt însoțite de referatul de aprobare al inițiatorului, rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Sunt avizate de către secretarul general al orașului, d-na Cojocarui Isabela Cerasella.

Domnul primar explică urgența acestei ședințe și spune că a fost necesar să se convoace consiliul local, în ședință extraordinară, pentru că au fost primite sume pentru rectificarea bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință, dă citire punctului nr.1 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 13643/243 din 22.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021, inițiator: dl. Daneluș Costea. Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului și de rapoartul de specialitate al doamnei Marin Rodica, Șef serviciu financiar contabil.

Dă cuvântul inițiatorului , domnului primar Daneluș Costea care spune că s-a primit suma de 1000000 lei , din fondul de rezervă al guvernului și suma de 213220 lei din impozitul pe venit. Sumele respective au fost repartizate , în secțiunea de dezvoltare, pentru finanțarea investițiilor.

Domnul Meșteru întreabă dacă banii necheltuiți la finele anului, vor fi restituiți sau vor rămâne pentru anul viitor. Domnul primar spune că sumele necheltuite la sfârșitul anului , vor rămâne pentru investițiile anului viitor, începute și nefinalizate.

Nu mai sunt discuții. Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre nr. nr. 13643/243 din 22.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021, inițiator: dl. Daneluș Costea, care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință, dă citire punctului nr.2 din ordinea de zi : Proiect de hotărâre nr. 13725/245 din 27.12.2021 privind suplimentarea finanțării programului sportiv „SPORT prin FOTBAL 2021” al „Asociației Clubul Sportiv Orașenesc Măgura Slănic”, inițiator: dl. Daneluș Costea. Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului și de rapoartul de specialitate al doamnei Marin Rodica, Șef serviciu financiar contabil.

Domnul primar spune, că așa cum a promis, va susține activitatea sportivă a Asociației Clubul Sportiv Măgura Slănic, pentru că sunt copiii orașului. Au fost ajutate să bisericile și sportivi. Nu sunt discuții. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 13725/245 din 27.12.2021 privind suplimentarea finanțării programului sportiv „SPORT prin FOTBAL 2021” al „Asociației Clubul Sportiv Orașenesc Măgura Slănic”, inițiator: dl. Daneluș Costea, care se aprobă cu un număr de 9 voturi pentru.

Domnul Burnescu îi solicită domnului viceprimar să precizeze cine a reclamat funcționarea cazanelor de țuică. Spune, că el a fost acuzat de cetățeni, pe nedrept că a închis cazanele de țuică. Domnul viceprimar spune că nu are cunoștință cine a făcut sesizari.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul Bădulescu Cristian Dănuț, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară din 29.12.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Bădulescu Cristian Dănuț

Secretar general oraș Slănic,  
Cojocaru Cerasella Isabela